



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

TRABAJOS. La Alcaldía capitalina avanza con los trabajos de reapertura de la Avenida Cuscatlán en el centro de la capital, que permitirá mayor

fluidez del tránsito de vehículos, según la Comisión Multidisciplinaria que realizó el estudio. Primer plano, la estatua de la Reina Isabel, en el Palacio Nacional.

En un 75% ha bajado la producción apícola

En un 75% disminuyó la producción apícola nacional en 1987, a raíz de la sequía que afectó el país.

Este año, podría verse afectada también a raíz de las fuertes lluvias, informa el Lic. Carlos Antonio Sosa.

El gerente de la Sociedad Cooperativa de Apicultores de El Salvador de R. L. (SCAES), resalta que la apicultura constituiría uno de los renglones más grandes generadores de divisas, si el gobierno pusiera

—Pasa a la página 21—

De Santa Ana

Centenares de santanecos logran residencia en EUA

(Santa Ana). En el mes de diciembre del corriente año, ingresará una caravana de santanecos que residen en Los Angeles, California, Estados Unidos, según informes que han recibido sus familiares en esta

ciudad.

Con mucha alegría los ciudadanos salvadoreños exponen en sus cartas, que han logrado vencer obstáculos y obtener la tarjeta de residencia, la que les permitirá salir

—Pasa a la página 21—

FMLN sigue dañando los servicios públicos

Servicios públicos de alumbrado eléctrico y de telecomunicaciones, han sido blanco de más ataques por parte de terroristas del FMLN-FDR en Tejutepique, Tonacatepeque, San Cayetano Istepeque y San Salvador.

En San Cayetano Istepeque, ayer en la madrugada fueron derribados

varios postes del servicio de energía eléctrica; otro ataque al de telecomunicaciones, fue perpetrado en la colonia El Refugio, de esta capital; también en cercanías de Tonacatepeque, fueron derribados varios postes; en proximidades de Tejutepique, fueron derribados varios postes de

—Pasa a la página 22—

No pelagra Palacio Nacional reabrir Avenida Cuscatlán

El Palacio Nacional no corre ningún peligro con la reapertura de Avenida Cuscatlán, dijo el alcalde capitalino, Dr. Armando Calderón Sol, en declaraciones dadas en su despacho.

La reapertura del tramo de la arteria en mención, no pondrá en ningún peligro las estructuras del Palacio Nacional, puesto que las demás aledañas

al mismo, están abiertas al tránsito automotor.

Agregó el jefe edilicio que no se puede considerar como un obstáculo para reabrir las arterias cerradas, que el elevado tránsito de vehículos pueda causar daños al Palacio Nacional, puesto que de ser así, la intensa circulación

—Pasa a la página 23—

\$8 y medio millones para Plan El Trifinio da CEE

Ocho millones 650 mil dólares, aprobó la Comunidad Económica Europea (CEE), para la ejecución del Proyecto El Trifinio.

Informaron lo anterior, al ministro de Agricultura, Lic. Oscar Morales Herrera, los expertos de la OEA, señores Luis Carrera de la Torre y Vic-

tor Tuna Rosa.

Ambos funcionarios del organismo regional, informaron al ministro Morales Herrera, sobre la aceleración del Plan de Desarrollo El Trifinio, que tiene como objetivo fundamental capitalizar el esfuerzo del pequeño agricultor, en el sentido de mejorar su desarrollo.

Asimismo, se mencionó el equilibrio de la oferta y la demanda en el consumo de leña dentro del Proyecto El Trifinio. Indicaron que esto llevaría un componente de generación de empleo y obviamente, expresaron, la mejoría socio-económica del sector.

CEE propone 5 años

Refirieron que el Plan que propone la Comunidad Económica Europea, está diseñado para realizarlo en 5 años como tiempo máximo. Aseguraron que este Plan comprende pequeñas obras de riego, fomento de la ganadería y la reforestación de 28 mil hectáreas de terrenos con vocación forestal, en un

—Pasa a la página 12—

Exponen problemas por alto precio del azúcar refinada

El grave problema que afrontan por lo caro del azúcar refinada y la no aceptación de ésta por el consumidor, expone la Asociación Salvadoreña

de Distribuidores de este producto.

Sin embargo, dicen voceros de esta entidad, el INAZUCAR insiste en obligarlos a comprarla porque si no, no les venden de las otras clases. Con ello, afirman, se les condena a tener "capitales dormidos" que no benefician a nadie y que por el contrario los perjudica tremendamente.

Durante conferencia de prensa realizada ayer en las instalaciones de la Sociedad de Comerciantes e Industriales de El Salvador y respaldados por esta asociación gre-

—Pasa a la página 5—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes.

NUEVO PUENTE. Ha sido habilitado el paso por el nuevo puente, "Jalponga", ubicado en el kilómetro 47 de la Carretera del Litoral, en el Departamento de La Paz. El puente, de concreto, fue construido por la Dirección de Caminos, a un costo de 700 mil colones. Funcionarios inauguran la obra.

Diversas obras realiza Alcaldía de San Marcos

Con gran esfuerzo se realizan obras en beneficio de la comunidad por parte de la Alcaldía de San Marcos, municipio de San Salvador, informa el alcalde municipal, Sr. José Antonio Delgado Nóchez.

Estamos impulsando varias obras en bien de los habitantes de San Marcos, entre ellas la construcción de 23 viviendas para familias desplazadas, que serán construidas en el predio ubicado en la piscina de la colonia San Antonio

No.2 de esa ciudad, agregó el Alcalde.

San Marcos es la localidad que cuenta con el mayor número de desplazados, lo que genera grandes gastos para la Alcaldía, pues estos no

—Pasa a la página 5—

Asociación de Migueleños restablece Juegos Florales

La Asociación de Migueleños Residentes en San Salvador (AMIGRESS), restablecerá los tradicionales Juegos Florales de San Miguel.

Según informaron, dicho evento cultural tiene una trayectoria de más de 29 años, con trascendencia en Centro América y Panamá. Refieren los miembros de AMIGRESS, que el restablecimiento constituye un rescate de los valores formativos-culturales de la región y en especial de San Miguel, que durante más de 29 años, dieron a

conocer a muchos escritores nacionales y centroamericanos que participaron en ese evento. De nuevo, dice AMIGRESS, resurgen los Juegos Florales de San Miguel, con fuerza y mayor vigor, con el talento de los actuales intelectuales.

AMIGRESS, promotora del evento cultural, invita a participar, tanto en la re-inauguración como en la plena re-instauración de los Juegos Florales de San Miguel. Al reiniciarse este año,

—Pasa a la página 11—



25 ANIVERSARIO. El acto de juramento a la bandera, por nuevos efectivos de la Fuerza Aérea, fue incluido durante al celebrarse el 25 aniversario

de fundación del Batallón de Paracaidistas. La ceremonia fue presidida por altas autoridades militares y funcionarios del Gobierno.